

华社贤达及宗亲向谢府亲属其慈母李惠珍往生深表哀悼



张和然、江森成、陈志明、叶纪登、杨健昌、叶丽珍与夫婿、董钧程等与谢府家属在灵堂前合影

【本报讯】谢府家慈母李惠珍于2023年7月15日下午5时15分在 Kebun Jeruk Siloan 医院寿终,享年96岁。遗体移至天堂殡仪馆8楼801座治丧,并于7月19日(星期三)中午11时,举行堂奠礼仪式后,在



谢府家属在灵柩前与挚友江森成合影



右起:汤新元、杨健昌、叶纪登、张和然、胡星文、叶丽珍与夫婿、董钧程在灵堂前吊唁

天堂火化场火化。治丧期间,华社贤达、挚友、亲属等前往吊唁,或登挽告、花牌致哀。谢府慈母乐善好施,平易近人,教子有方,甚为后代子孙怀念。

本报记者明光报道 Bam 摄影



李彬光、黄森成、胡星文伉俪、黄裕祥、江森成



斋姑在进行诵经超度仪式



亲朋好友在治丧处情景

华裔总会与西瓜分会理监事为沈德民博士举行献花礼



西瓜INTI与家属向亲友致谢



西瓜华裔妇女会领导在灵前

【万隆讯】万隆神鹰医院(RS Rajawali)创办者兼心脏科医生、曾任西瓜哇华裔总会西瓜哇分会(INTI Jabar)主席、曾任印中友好协会西瓜哇分会(PPIT Jabar)主席的沈德民医学博士(Prof.Dr.dr.Demin Shen,M.Kes.,FACS,FRCS)已于7月11日息劳归天。在世寄居87载,停灵神鹰医院礼堂期间,众多亲友,同仁都来吊唁,表达悼念之情。久居美国的两个儿子和家人也来奔丧,亲送父亲最后一程安返天家。由雅加达印尼华裔总会(INTI Pusat)和西瓜哇分会在7月16日举办献花礼,与各地来吊丧代表们一起



何亮宽致悼词



黄秀玉主持追悼会



代表PPIT致悼词



徐殷瑞致悼词



代表家属致谢词

在灵前行礼,表达崇敬和惜别之情,并祝愿一路走好,安返荣耀安宁的天家。当晚7时,总会总主席黄德新、秘书长叶展德、印华妇女协会理事马詠南、西瓜哇分会主席何亮宽(Leon Hanafi)、西瓜哇省印华妇女联谊会(PINTI Jabar)主席杨丽芳(Dr.P.Lindawaty

S.Sewu,SH.,M.Hum.),秘书黄秀玉(Dr.Hani Surjati)和理监事们、苏加巫眉华裔总会领导徐殷瑞、挚友 Boy Worang 等都准时来到现场并慰问家属,请节哀顺变。追悼会由黄秀玉医生主持并致词:“愿沈德民博士一路走好。你的好和你生前的功劳将铭刻在我们

心中,我们将尽力继续你生前的理想。”何亮宽代表华裔总会西瓜哇分会、叶展德代表总会、徐殷瑞代表苏加巫眉分会、挚友 Boy Worang 一致词,向已故家属表示沉痛悼念。讲述已故沈德民医学博士在任印尼华裔总会西瓜哇分会主席期间

的努力和辛劳。尤其对华人融入主流社会有高尚的理想与建议,在医疗方面帮助了很多社会人士。为西瓜哇失去了一位华人精英感到遗憾。崔梅琪博士(Dr.Petrina Fautine,MM,MSc)代表印中友好协会西瓜哇分会致词,“沈德民医生在印中友

好协会当领导时,我们一起为西瓜哇华人社区的团结而努力。通过加强和中国的友谊与合作来促进西瓜哇区域在经贸领域里发展和进步。他是我们的好榜样和好领导,他的作为启发了我们,我们将永远铭记他的指导。愿他安息在主怀中。”

其他还有来自 UKRI-DA 大学校长玛尔迪博士(Dr Prof Mardi)的悼唁、来自中国重庆大学院长杨力与王翔教授的悼唁、香港清华校友黄秀珍的悼唁大花圈。最后由沈德民女儿沈美晓(Dr Michelle)代表家属致谢词。(雪妮报道)



沈德民家属在火化场



黄德新、何亮宽、徐殷瑞、黄秀玉、马詠南、杨丽芳等在灵前献花致敬



追悼会现场

南丰藥業有限公司



寄生降压片

保持

血压的稳定



PT. Citra Deli Kreasitama

已上架:



nanfengcdk